
令和元年度 第２回 伊勢市障害者施策推進協議会自立支援部会 議事録（要旨） 

 

開催日時  令和元年７月２日（火）午前 10 時～12 時 

開催場所  伊勢市役所 東館 ５－２会議室 

出席委員  市川知律部会長、浦田宗昭委員、竹澤尚美委員、森見典子委員、川口幸生委員、  

大田桃子委員、岡田まり委員、直江敦代委員、中川佳代委員、髙岡祐理佳委員   

事務局    障がい福祉課長、副参事、主幹、主事 

      （庶務担当）伊勢市障害者総合相談支援センター基幹型職員 2 名 

傍聴者   ４名 

 

１ 委嘱状交付 

  障がい福祉課長より、大田桃子委員へ委嘱状交付。 

２ 職務代理者任命  

  部会長より、浦田宗昭委員を任命。 

２ あいさつ 

 地域生活支援拠点チームの他に、人材確保・養成チーム、就労支援チームの体制が整った。

平成 31 年度にコーディネーターの確保として予算計上を行ったものの、その担い手の確保が難

しく進捗がない状況である。体制の再構築を行い見えるものをつくりたい。 

３（1）プロジェクトチームの進捗について（チームより報告） 

   （主な意見） 

・地域生活支援拠点チーム 

    駆けつけ支援を行う為に、事前に登録情報の整理が必要。 

緊急時には訪問看護師からアドバイスをもらえるとよい。 

精神疾患等で多くの薬を服用している、入退院を繰り返すケースなどは医療の目をいれ 

ることでリスクの回避につながる。 

   ・就労支援チーム 

    福祉事業所に一旦入ると行き先がかわらないため事業所の定員が一杯になる。事業所で 

育成し、社会に出られるよう勧めてもらいたい。ひきこもりや就職氷河期時代の人々の 

就労支援も課題となってくる。 

・人材確保・養成チーム 

    各チーム員の部署では人材を確保する為に工夫をしているが、慢性的な人材不足の状況

が続いている。若い職員を育てるとともにリーダーの育成も課題となっている。 

 （２）サービス事業者等連携会議について 

    （事務局） 

    ７月４日 13 時より二見生涯学習センターにて開催する。内容は、部会長による講義とグ

ループワークを予定している。委員の皆さんは、割り振られたグループの担当をお願い

したい。 

 （主な意見） 

  13 時開始は、訪問系は出席しにくいので開始時間を考慮してほしい。 

 （4）自立支援部会パンフレットについて 

    「傍聴できます」の追加を。プロジェクトチームの活動やみんながチームの噴出し部分 



は、次回の部会で再度検討する。 

 （5）第５期障害者福祉計画第１期障害児計画実績について（事務局より報告） 

    

４ その他 

  次回の自立支援部会は、８月６日（火）１０時から 東館４－２で行う。 

 


